

Avizat Rector,



BULETIN INFORMATIV, care cuprinde :

RAPORTUL ANUAL DE ACTIVITATE PRIVIND ACCESUL LA INFORMAȚIILE DE INTERES PUBLIC având la bază RAPORTUL DE EVALUARE A IMPLEMENTĂRII LEGII NR. 544/2001 ÎN ANUL 2015

În anul 2015, accesul la informațiile de interes public, în conformitate cu prevederile Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare, a fost realizat în cadrul Compartimentului de informare și relații publice, care s-a înființat prin Hotărârea nr. 80/03.12.2013, emisă de Senatul Universității din Petroșani.

Persoana care se ocupă de implementarea prevederilor Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare, coroborată cu prevederile Regulamentului privind organizarea și funcționarea Compartimentului de informare și de relații publice este consilierul juridic al Universității din Petroșani.

Acesta și-a desfășurat activitatea în condiții optime, comunicând în termenele prevăzute de lege răspunsurile la toate solicitările care fac obiectul actului normativ menționat.

Astfel, în perioada ianuarie-decembrie 2015, au fost primite un număr de 209 de solicitări de informații de interes public, de modul de utilizare a banilor publici (contracte), regulamente proceduri, metodologii, care se departajează pe domenii de interes, astfel;

- 27 de solicitări informații pe probleme de drepturi pretinse
- 89 solicitări de eliberări de diplome și certificate de absolvire
- 3 reclamații administrative,

- 90 contracte, regulamente, proceduri, metodologii, declarații de avere și de interese, care reflectă utilizarea fondurilor publice, acte normative și reglementări în domeniul educațional, precum și publicarea pe site-ul instituției a declarațiilor de avere și de interese a persoanelor cu funcții de conducere și de control.

Dintre acestea, un număr de 126 de solicitări de informații au fost realizate pe suport de hârtie și 83 pe suport electronic. Din totalul de 209 de solicitări de informații, 5 au fost solicitate de persoane juridice, restul de 204 fiind solicitate de persoane fizice.

Reclamațiile administrative au fost în număr de 3, toate fiind respinse, deoarece fie au fost întocmite netemeinic, fie că faptele prezentate nu s-au dovedit a fi reale sau au fost prescrise.

Numărul de plângeri din instanță sunt în număr de 9 și se prezintă, astfel:

- 2 se află în curs de soluționare, pe rolul instanței din Petroșani, 7 au fost soluționate favorabil pentru Universitatea din Petroșani.

Acțiunile aflate pe rolul instanțelor de judecată au fost inițiate de persoane fizice și juridice și au ca obiect litigii din contracte POSDRU sau recunoașterea unor drepturi pretinse, sau a interesului legitim și repararea pagubei ce le-a fost cauzată.

Obiectivele specifice în ceea ce privește gestionarea activității de reprezentare în instanță, sunt:

-elaborarea de soluții juridice în termenele stabilite la lucrările repartizate ce se realizează prin activități de reprezentare și formulare de propuneri cu privire la metodele de apărare a

